

Guidelines for the management of ulcerative colitis. Recommendations of the Polish Society of Gastroenterology and the Polish National Consultant in Gastroenterology. Erratum

Gastroenterology Rev 2023; 18 (2): 224
DOI: <https://doi.org/10.5114/pg.2023.129421>

The authors have advised that there is an error in the article “Guidelines for the management of ulcerative colitis. Recommendations of the Polish Society of Gastroenterology and the Polish National Consultant in Gastroenterology” paper.

Page 10. The sentences “Vedolizumab is administered first in induction therapy by intravenous infusion (300 mg in a 0–2–6 week regimen), and then in maintenance therapy by intravenous infusion (300 mg every 8 weeks). An additional dose of the drug is allowable at week 10 after treatment initiation if no discernible clinical benefit has been obtained after 3 induction doses. Also maintenance therapy dosing can be intensified, by administering 300 mg intravenously every 4 weeks, depending on the clinical presentation.” should read “Vedolizumab is administered first in induction therapy

by intravenous infusion (300 mg in a 0–2–6 week regimen), and then in maintenance therapy by intravenous infusion (300 mg every 8 weeks). The maintenance therapy dosing can be intensified, by administering 300 mg intravenously every 4 weeks, depending on the clinical presentation.”

The article has since been corrected online.

Reference

1. Eder P, Łodyga M, Magdalena Gawron-Kiszka M, Dobrowolska A, Gonciarz M, Hartleb M, Kłopotcka M, Małeczka-Wojcieszko E, Radwan P, Reguła J, Zagórowicz E, Banasiewicz T, Durlík M, Ryzewska G. Guidelines for the management of ulcerative colitis. Recommendations of the Polish Society of Gastroenterology and the Polish National Consultant in Gastroenterology. *Gastroenterology Rev* 2023; 18 (1): 1–42.